

Учащиеся школы приняли участие в муниципальном конкурсе елочных игрушек «Новогоднее чудо». Всего на конкурс в различных номинациях было представлено 19 работ. Ребята изготовили очень яркие и красивые елочные игрушки из различных материалов: бумаги, картона, пряжи, обрезков ткани, пластика, фольги, пенопласта, бисера и др.

Работа Финаковой Анастасии, ученицы 4Б класса, «Зимняя елка», стала победителем в номинации «Эко-фантазия». Поздравляем Анастасию с победой!

Игрушки, сделанные ребятами, украсили уличную районную елку.



















